
 

 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 850 

 Aos 14 (quatorze) dias do mês de maio do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco) 

na sede do poder legislativo municipal localizado na rua da alegria nº 41 (quarenta e um) 

na cidade de Xexéu estado de Pernambuco às 16:00 (dezesseis) horas em sessão solene 

para inauguração da galeria de presidentes desta colenda casa legislativa municipal 

denominada “Galeria Jasiel Francelino de Moura” através da resolução nº 001/2023 de 

14 de fevereiro de 2023. 

 A Sra. Presidente vereadora Onilda Andrade de Lima de Moura, pediu a todos 

para ficarem de pé e em nome de Deus declara aberta a sessão solene, fez o seu discurso 

falando da importância dessa galeria deixando seus agradecimentos para todos, 

prosseguindo convidou a vice-prefeita Sra. Patrícia para tomar assento ao lado da Mesa 

Diretora em lugar reservado, depois convidou a sua filha Jasielma, para proferir seu 

discurso em nome da família Moura. 

 Facultado a palavra aos vereadores, fizeram uso da mesma os vereadores: Max 

Saturno, Henrique Diógenes, Edson Cabral Neto, Adílio Cordeiro, Deivion Demostenes 

e Jaciana Patrícia. A Sra. Presidente justificou a ausência do discurso do vereador José 

Jacinto, pelo fato da falta de condições de saúde, fez ainda uso da palavra a vice-prefeita 

Sra. Maria Patrícia.  

 Não tendo mais orador e mais nada a constar a Sra. Presidente declarou inaugurada 

a galeria dos presidentes desta casa legislativa, depois encerrou a sessão solene desta casa. 

 Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que 

segue assinada por mim, mesa diretora, vereadores, vice-prefeita, ex-presidentes, 

autoridades e demais pessoas presentes. 

Xexéu, 14 de maio de 2025.  

 

 

 

 

 

 

__________________________________________________________________ 

ONILDA ANDRADE DE LIMA DE MOURA 

Presidente da Câmara Municipal 
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